



Підпалили
авто військового
та адмінбудівлю,
вчинили
диверсію
на залізниці

Батькам варто
звернути увагу на те,
чим займаються
їхні діти-підлітки

2 с.

ГРВІ та грип
весни
не злякалися:
статистика
захворювань
невтішна

3 с.

Невигадані
історії

6 с.

Дрони
завдають
серйозних
ударів

У лютому українські військові
безпілотних систем вразили
на 22% більше цілей ворога
порівняно з січнем. Про це
Головнокомандувач ЗСУ Олександр
Сирський повідомив за
результатами наради з питань
розвитку безпілотних систем.

Найефективніше працюють
FPV-безпілотники і бомбери мультитиротторного типу. Сирський зазначив, що на нараді заслухав звіт командувача Сил безпілотних систем, також доповідали командири підрозділів БпАК. Головнокомандувач відзначив досвід Мадяра, Ахіллеса та інших командирів.

«Водночас і ворог не стоїть на місці. Російська армія переймає наш досвід та нарощує власні напрацювання в галузі дронів. Заслухав чергову доповідь розвідки щодо формування військ БпС у збройних силах росії, де сформовано управління начальника військ БпС, створено підрозділи БпАК швидкого реагування, розвивається напрямок дронів з управлінням на оптоволоконі. Ми також збільшуємо використання дронів на оптоволоконному управлінні. Однак це потребує виняткової уваги і докладання максимальних зусиль. Ми просто не маємо права відставати від противника в тих галузях технологічної війни, де повинні озброюватися та посилюватися за рахунок власних ресурсів», — підсумував Сирський.

ukr.net

Кращий в області

Учитель трудового навчання і технологій Наталинського ліцею Юрій ВЕКЛИЧ переміг в обласному конкурсі професійної майстерності. Педагог отримав звання «Учитель року-2025» у своїй номінації.

Спілкуватися з людьми, закоханими у свою справу й водночас творчими особистостями, і складно, і цікаво. Їх важко розговорити, бо вони віддають перевагу конкретиці, а не словам. Натомість кожна їхня думка виважена й аргументована — не варто нічого додумувати й уявляти.



фото з архіву Наталинської спіради

Певним чином я позаздрила учням Юрія Петровича. Бо мати такого сучасного, винахідливого й креативного педагога щастить далеко не всім. Варто було почути, як захоплено говорять про нього школярі. Одна з дівчаток каже: «Він у нас трохи чарівник». Хлопець додає: «Наш учитель прагне, аби ми самостійно шукали рішення й досягали поставленої мети».

Компетентнісний потенціал предмета «Трудове навчання і технології» надзвичайно широкий. Це не лише розуміння певних технічних понять, уміння генерувати ідеї і реалізовувати їх на практиці, здатність працювати в команді. Знання і навички, отримані на уроках, більшість дітей знадобляться і в дорослому житті.

— Освітній процес зазнає постійних змін. Чи важко до них адаптуватися? — запитую Юрія Веклича.

— Ні, адже мета усіх нововведень одна: зробити кожен урок доступним, цікавим та ефективним. Для цього ви-

користовую різні навчальні мотивації: вікторини, онлайн-ігри, групові проекти тощо. Головне — створити таке середовище, в якому ліцеїсти відчували б внутрішню потребу вчитися.

У мого співрозмовника великий досвід роботи — уже двадцять сім років він навчає учнів Наталинського ліцею. Здавалося б, у нього немає жодних секретів у професії. Але якщо вчитель хоче, щоб його вихованці не боялися пробувати, творити, змінювати світ навколо себе, він сам повинен... постійно вчитися. «Майбутнє належить тим, хто готовий діяти» — не лише життєве кредо Юрія Веклича, а й зміст його педагогічної діяльності. Маємо виховати покоління відповідальних, небайдужих, розумних і діяльних. Тоді можна бути спокійними за долю і рідного краю, і держави.

— Справжній учитель не лише іде в ногу з часом, але зазвичай і випереджає його, — мовить директорка Наталинського ліцею Олена Гаврилова. — Наш досвідчений колега завжди в курсі по-

Пряма мова

Оксана ВАСИЛЕНКО,
заступниця начальника
Наталинської сільської
військової адміністрації:

— Надзвичайно приємна новина! Ми знали, що педагоги Наталинської громади — найкращі. І результати обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2025» — яскраве тому підтвердження. Тож сердечно вітаємо Юрія Петровича Веклича з перемогою і бажаємо йому подальших успіхів. Адже він представлятиме у столиці не лише Харківщину, а й нашу громаду.

Сільська військова адміністрація велику увагу приділяє освітній сфері. Ми хочемо, щоб наші діти навчалися в сучасних закладах, де є все необхідне для здобуття знань, де тепло, затишно, комфортно. Нині дбаємо про те, аби там було й безпечно.

У ліцеї, де працює переможець обласного етапу конкурсу, сучасна майстерня. Є всі необхідні верстати та інше обладнання. І діти там мають змогу не лише здобувати знання, а й набувати практичних навичок. Звісно, чекаємо завершення бойових дій і повернення до навчання у звичному режимі.

дій, які відбуваються в освітній сфері, відкритий до всього нового. Навіть в онлайн-форматі Юрій Веклич разом зі своїми учнями знаходять можливості для реалізації цікавих проектів. Уміння застосувати правильний алгоритм на уроках — одна зі складових успіху педагога.

Керівниця закладу відверто зізнається: у колективі не сумнівалися, що представник їхнього ліцею стане «Учителем року-2025». Він успішно пройшов усі п'ять випробувань у двох етапах — відбіркового та фінального. Загальний результат — 110,71 бала, що майже на 8 балів більше, ніж в учасниці, яка посіла друге місце. Наталинському вчителеві не було рівних ні в майстерці, ні в методичному практикумі, ні в проведінні уроку. Тож рішення спільного засідання журі обласного етапу конкурсу було очікуваним і зрозумілим.

Тепер переможець чекає ще одне випробування — він має гідно представити Харківщину в другому турі конкурсу. Віримо, що Юрію Петровичу це вдасться!

Надія ЛЯХОВА